

26 ДЕКАБРЯ 2000 ГОДА - 107 ЛЕТ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ МАО ЦЗЭ-ДУНА!

Российская маоистская партия сердечно поздравляет всех граждан и неграждан Российской Федерации со 107-й годовщиной со дня рождения Председателя Мао Цзэ-дуна. Сегодня, 26 декабря 2000 года, мы отмечаем этот праздник последний раз в XX веке – столетии, одним из крупнейших событий которого была организованная Мао социалистическая революция в Китае (1949).

Под руководством Мао Цзэ-дуна произошло и самое далекое продвижение в сторону коммунизма в истории человечества - Великая пролетарская культурная революция (1966 - 1976), когда сотни миллионов китайских студентов, преподавателей, рабочих и крестьян поднялись на открытое восстание против обуржуазившейся «коммунистической» бюрократии.

РАБОЧИЕ И КРЕСТЬЯНЕ РОССИИ! Вы будете прозябать в нищете и бесправии, пока не возьмете власть в свои руки и не замените капиталистический строй социалистическим . Помните заветы Мао: «БУНТ - ДЕЛО ПРАВОЕ» и «КАЖДЫЙ КОММУНИСТ ДОЛЖЕН УСВОИТЬ ТУ ИСТИНУ, ЧТО ВИНТОВКА РОЖДАЕТ ВЛАСТЬ»

НАРОДЫ РОССИИ, УГНЕТАЕМЫЕ ВЕЛИКОРУССКИМ ШОВИНИСТИЧЕСКИМ РЕЖИМОМ! К вам обращены слова Председателя: «ПАТРИОТИЗМ В НАЦИОНАЛЬНО-ОСВОБОДИТЕЛЬНОЙ ВОЙНЕ – ЭТО ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ИНТЕРНАЦИОНАЛИЗМА НА ПРАКТИКЕ».

ИНТЕЛЛИГЕНЦИЯ И СТУДЕНЧЕСТВО! Культура, наука и искусство - не менее (если не более) мощное оружие, чем танки и боеголовки, фабрики и заводы. Именно от культуры в конечном счете зависит успех или неуспех борьбы за освобождение.

ЖЕНЩИНЫ РОССИИ! Сегодня в нашей стране женщина низведена до положения товара, вещи, и как всякий товар, является пассивным предметом купли-продажи. Не миритесь с таким положением дел! Председатель говорил: «ЖЕНЩИНЫ ДЕРЖАТ НА СЕБЕ ПОЛОВИНУ НЕБА». Будьте борцами и деятелями!

ДЕМОКРАТЫ, ПРАВОЗАЩИТНИКИ! Нет сейчас в России более больного вопроса, чем сохранение и расширение прав и свобод человека, институтов гражданского общества . Но смешно рассчитывать здесь на поддержку Запада, который прекрасно ладит сprotoфашистским путинским режимом. Настоящая борьба за демократию возможна только в единстве с народными массами, с их борьбой за социализм.

ЭКОЛОГИЧЕСКИЕ АКТИВИСТЫ, «ЗЕЛЕНЫЕ»! Реликтовые леса Филиппин уже много лет стоят нетронутыми после того, как маоистские повстанцы этой страны хорошо «поговорили» с местными лесозаготовительными монополиями.

ГЕИ И ЛЕСБИЯНКИ! Маоизм - идеология **ТОТАЛЬНОГО** освобождения. Революция социальная и культурная немыслима без революции сексуальной. В мире империалистической патриархии для вас нет и не будет места. Нормально жить и развиваться вы сможете только в нерепрессивном социалистическом обществе.

С праздником вас, дорогие товарищи! Надеемся, что начало нового тысячелетия ознаменуется в России победоносной пролетарской революцией, и наша страна, как и прежде, во времена Ленина и Сталина, станет лидером борьбы человечества за мир без неравенства и диктатуры — за коммунистический мир!

Да здравствует марксизм-ленинизм-маоизм!

Пролетарии и угнетенные народы всех стран, соединяйтесь!

Вступайте в Российскую маоистскую партию!



www.maoism.ru

